Artikelnummer: 156085

Kurzbeschreibung: Arbeitstisch Ergo K, m. Kurbel, 1250 x 800 mm, Tischplatte Kunststoff, alusilber

Langbeschreibung: Arbeitstisch Ergo K, höhenverstellbar m. Kurbel, Tragkraft 450 kg, Breite/Platte wählbar: Der Arbeitstisch Ergo K hat eine Tragkraft von 450 kg und ist per Kurbel manuell höhenverstellbar. Dabei können Sie sowohl die Breite wie auch die Tischplatte des Arbeitstisches Ergo K individuell wählen. Perfektes ergonomisches Arbeiten, besonders im Schichtbetrieb, ist mit dem Arbeitstisch Ergo K noch einfacher. Denn den Arbeitstisch Ergo K können Sie manuell stufenlos per Handkurbel in der Höhe von 700 mm auf bis zu 1000 mm verstellen. Die



Handkurbel hat vier Hubzylinder und ist für ein geringes Verletzungsrisiko abklappbar. So ist ein häufiger Wechsel zwischen Steh- und Sitzarbeitsplatz möglich. Der Arbeitstisch Ergo K ist dank seines selbsttragenden Stahlrahmengestells äu sserst stabil und langlebig. Das Gestell besteht aus zwei 57 x 43 mm Stahlprofilrahmen und hat zwei stabile, 60 mm hohe Zargen sowie Gummischuhe zur Schonung des Bodenbelags. Das 4-Fu ss Gestell ist zudem hochwertig pulverbeschichtet. Der Arbeitstisch hat bei gleichmä ssig verteilter Last und abzüglich des Eigengewichts und weiteren Anbaugewichten eine Tragkraft von 450 kg. Sie erhalten den Arbeitstisch Ergo K wahlweise in sechs Breiten und zwei Tiefen. Auch die 22 mm dicke Tischplatte können Sie individuell aus vier möglichen Platten wählen. Tischplatte: 22 mm dick und kann in 4 verschiedenen Ausführungen bestellt werden: Ausführung Tischplatte Melamin: Besteht aus einer Melaminharzbeschichtung auf E 1 (Emissionsklasse 1) 3-Schichtspanplatte mit beidseitiger Feinstruktur Abrieb- und kratzfest sowie blendfrei Die glatte Oberfläche ist leicht zu reinigen Die Tischplatte ist geeignet für Arbeiten ohne höhere mechanische und chemische Anforderungen wie z.B. im Versand. Ausführung Tischplatte Kunststoff: Die lichtgraue Kunststoff-Tischplatte besteht aus pflegeleichten Melamin-Laminaten auf einer E1 (Emmissionsklasse 1) 3-Schichtspanplatte mit Gegenzug pressverleimt Mit hellgrauem, stossfestem Kunststoff-Umleimer umrandet Die Oberfläche ist leicht zu reinigen Abrieb- und kratzfest, strapazierfähig sowie blendfrei Die Tischplatte ist geeignet für leichte Montage-, Versandund Laborarbeiten und für Arbeiten ohne höhere Anforderungen an chemischer Beständigkeit. Ausführung Tischplatte Multiplex: Die geölte Multiplex-Tischplatte besteht entsprechend der DIN 68705 Teil 2 aus einer Buche-Vielschichtplatte der Güteklasse I/III Die Multiplex-Tischplatte ist unter hohem Druck kreuzweise wasserfest verleimt nach DIN 68705 IF (IW67) sowie umweltschonend geölt Alle Kanten und Ecken sind geschliffen und gefast Eine Klarlackierung der Multiplexplatte ist auf Anfrage möglich. Die Multiplex-Tischplatte ist geeignet, wenn hohe mechanische Beanspruchungen, wie im Montage- und Fertigungsbereich, gefragt sind. Aufgrund der Verleimung kann die Tischplatte auch für gelegentliche Arbeiten mit feuchten Materialien eingesetzt werden. PVC-Dekor wei ssgrau: Die wei ssgraue PVC Dekorplatte besteht aus einem homogenen PVC-Belag auf E1-3-Schichtgütespanplatte mit Gegenzug pressverleimt und hellgrauem, stossfestem Kunststoff-Umleimer. Die PVC-Dekorplatte ist abrieb- und wasserfest, strapazierfähig, sto ss- und schlagunempfindlich, rutschhemmend, schwer entflammbar (B1) DIN 4102. Beständig gegen Waschmittel, Öle- und Fette sowie gegen bestimmte Säuren und Laugen. Für mechanische Arbeiten in Montage und Fertigung sowie für Arbeiten mit chemischer Beanspruchung und gelegentlicher Berührung mit Wasser, z.B in Laboratorien.

EAN/GTIN: 4045916134063